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Ata da 65ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

16/11/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Não houve inscrições ao público. O presidente 

em exercício convida a vereadora Sheyla Rose para compor a mesa e secretariar os trabalhos. É 

lida a ATA da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Sequenciando é lido o parecer 

Jurídico de Nº39/2021 referente ao projeto de Lei de Nº 30/2021. O presidente relata sobre o 

andamento dos projetos pendentes na casa, e informa que precisará se ausentar. Em seguida o 

presidente em exercício Marcio dá sequencia a sessão. É aberta as inscrições aos vereadores. 

Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e explana 

sobre um senhor que pediu sua ajuda, reclamando que foi agredido por sua ex – mulher, na qual 

já registrou alguns boletins de ocorrência na delegacia, e das provocações feitas pela mulher, dando 

a entender que queria ser agredida para se beneficiar da Lei Maria da Penha, a vereadora na qual 

relata sua indignação com a atitude da mulher. O presidente em exercício comenta sobre o fato e 

parabeniza ao homem que foi agredido e teve paciência em não revidar. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os presentes e explana sobre o 

evento que ocorreu do Projeto Cegonha, e parabeniza o evento e os organizadores da Cavalgada 

das Mulheres, explana que foi um evento muito bom, organizado e seguro. A vereadora fala que 

participou do congresso das Irmãs na igreja Assembleia de Deus representando todos os 

vereadores, conforme o convite recebido. O presidente em exercício convida o vereador Pedro 

para compor a mesa. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix que cumprimenta a 

todos e parabeniza a senhora Paula pela excelente organização que foi o evento da cavalgada das 

mulheres, o mesmo explana sobre o bingo beneficente que ocorreu em sua chácara e agradece a 

todos que colaboraram. Em seguida o mesmo faz indicação verbal solicitando ao poder executivo 

através da Secretária responsável que entre em contato com o órgão competente para solucionar o 

problema de um poste ao lado da rodoviária, em frente à casa do Senhor “Merinho”, pois o poste 

encontra-se inclinado podendo causar acidentes. O presidente em exercício relata sobre essa 

indicação e sugere que os vereadores façam um requerimento conjunto para solucionar este 

problema antigo que nunca foi solucionado. O vereador Eiarle solicita aparte e informa que 
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segundo orientações recebidas, o poder executivo pode oficializar o órgão diretamente, como 

previsto no regimento interno da casa, e informa o E-mail da empresa ENERGISA na qual receberá 

o ofício. A vereadora Sheyla solicita aparte e explana sobre outro problema do poste inclinado que 

também poderá ser incluído no ofício. Em sequência é franqueada a palavra ao vereador Gildo 

Moura que cumprimenta a todos e relata sobre a Lei Maria da Penha e seus benefícios, baseado no 

relato da vereadora Darcilene. A vereadora Sheyla solicita aparte e relata que a Lei também serve 

para o Homem. Em seguida o vereador Gildo relata sobre a indicação que ainda não foi atendida 

para a construção de um quebra-molas perto de sua residência, e fala da insatisfação de alguns 

moradores da localidade. O vereador relata que foi na Secretária de Assistência Social pedir a 

realização de uma visita na casa de uma família que está necessitando de ajuda com urgência, e a 

visita ainda não foi realizada, o mesmo espera que a visita seja feita e relata de problemas da 

população que podem ser resolvidas pela Assistência Social. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Alon que cumprimenta a todos os presentes e relata que o senhor “Baduca” pediu um 

ônibus ao poder executivo para levar o time de futebol com alguns jovens e crianças ao município 

de Santa Rosa de Lima, e o prefeito disponibilizou, e parabeniza ao prefeito pelo apoio que vem 

dando há estes eventos. Aproveitando o momento o mesmo explana sobre o projeto S.O.S 

MULHERES, e informa que alguns representantes do projeto viram a esta casa explanar sobre na 

próxima sessão. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos 

e parabeniza ao prefeito e secretária pelo atendimento de algumas indicações, principalmente em 

alguns povoados, e da atenção que a população necessitava para a solução de alguns desses 

problemas. O mesmo explana sobre algumas indicações que pediu uma atenção maior do poder 

executivo e que em breve serão atendidas nos povoados. O presidente em exercício relata da 

importância do poder executivo andar em concordância com o legislativo e fazer o melhor pra 

sociedade. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e 

relata da importância da segurança publica no município, na qual nosso município está abandonado 

em relação a polícia militar, e quem está fazendo o papel da PM são os guardas municipais. Relata 

também da necessidade do poder executivo encaminhar com urgência os 2 projetos para a criação 

da ouvidoria e corregedoria da guarda municipal, conforme já foi solicitado. O vereador explana 

que após o evento da cavalgada das mulheres, um motorista alcoolizado bateu em seu carro parado, 

e chegando na delegacia não havia veículo da PM, os policiais disponíveis na delegacia estavam a 

pé, e caso houvesse alguma ocorrência de grande complexidade infelizmente a PM não teria como 
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atender. O que mostra que nosso município está abandonado em relação a PM, informa aos 

vereadores a importância de também a comissão de segurança ir atrás de melhorias e realizar mais 

cobranças. A vereadora Sheyla solicita aparte e se coloca a disposição no que precisar. O vereador 

Eiarle explana sobre a falta de logística por parte do poder público no quesito segurança, e dos 

problemas que a guarda municipal enfrenta dia a dia por conta da falta de equipamentos e logística. 

Aproveitando o momento o vereador relata sobre o acontecido com sua avó e agradece ao 

Secretário de Saúde Diley pelo apoio e dedicação. O presidente em exercício parabeniza aos 

organizadores do evento da cavalgada das mulheres e explana de problemas na falta de 

medicamentos da farmácia básica de saúde, o mesmo explana da importância de uma boa logística 

na saúde para que não falte medicamentos. Não havendo mais nada a tratar, o presidente em 

exercício declara encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

Em tempo o vereador Marcio faz emenda a ATA, para que conste que foi falado a 

importância do secretário de saúde apresentar o relatório acerca da falta de medicamentos 

da farmácia básica.  

Em tempo o vereador Eiarle faz emenda a ATA solicitando que conste na página um da 

linha trinta e um até a trinta e três, que foi dito que conforme previsto em regimento os 

vereadores podem oficializar qualquer órgão, não somente o poder executivo.  

Em tempo o vereador Gildo Moura faz emenda a ATA retificando que sua indicação verbal 

foi solicitando ao poder executivo que refaça o quebra-molas que existia próximo a casa 

da vereadora Darcilene.  

 

_____________________________________________ 

Presidente 


